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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1 

CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE 2 

ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada no dia vinte e cinco de setembro de 3 

dois mil e treze, na Sala da Congregação, com início às onze horas, sob a 4 

presidência do Prof. Dr. Paulo Ferreira de Araujo, Diretor da FEF. 5 

Estiveram presentes os Professores Doutores: Coordenações: PÓS-6 

GRADUAÇÃO–Professora Dra Claudia Regina Cavaglieri, GRADUAÇÃO–Professor 7 

Dr. Roberto Vilarta, EXTENSÃO–Professor Dr. Odilon José Roble. 8 

DEPARTAMENTOS DEAFA–Professora Dra. Mara Patrícia Traina Chacon Mikahil, 9 

DCE - Professor Dr. Orival Andries Júnior. Representação Docente MS6–Professor 10 

Dr. Antonio Carlos de Moraes, Representação Docente MS-5–Professor Dr. 11 

Ademir De Marco, Professora Dra. Silvia Cristina Franco Amaral. Representação 12 

Discente de Pós-Graduação-Thiago Mattos Frota de Souza, Representação 13 

Discente de Graduação–Harian Pires Braga, Representação dos Servidores 14 

Técnicos Administrativos–Warley Wilton Vianna Pinto e Ricardo Seixas Barbosa 15 

Maia. Convidados: Servidores Maria Elisabeth Massaro Malagodi e Tânia Gomes 16 

Felipe. Ausências Justificadas: Professor Dr. João Paulo Borin – Coordenador 17 

de Graduação, Professor Dr. Marco Antonio Coelho Bortoleto – Chefe do 18 

Departamento de Educação Física e Humanidades. Professora Dra. Maria da 19 

Consolação Gomes Cunha Fernandes Tavares -  Represente Docente MS-6, 20 

Professor Dr. José Irineu Gorla e Professora Dra. Helena Altmann- 21 

Representantes Docente MS-3. Ausências Injustificadas: Luiz Felipe Ribeiro 22 

Quadros. O Professor Dr. Paulo Ferreira de Araújo iniciou a reunião 23 

informando as ausências que foram justificadas. Prosseguindo, abriu para 24 

apreciação os itens da ORDEM DO DIA e foi destacado o ITEM B – Demanda 25 

para solicitação de vagas para o Cargo de Professor Doutor. Prosseguindo 26 

colocou em apreciação o ITEM A – Demanda para solicitação de vaga para o 27 

Cargo de Professor Titular – Por concurso público (uma vaga) na Área de 28 

Educação Física e Sociedade que foi aprovado por unanimidade. Em seguida 29 

iniciou a discussão do ITEM B – Demanda para solicitação de vagas para o Cargo 30 

de Professor Doutor que foi destacado pela Professora Dra. Silvia Cristina 31 

Franco Amaral a pedido dos Professores MS-5. Eles entendem que as 32 

justificativas das solicitações das vagas estavam desiguais. Na terceira vaga os 33 

Professores MS-5 solicitam a modificação do pedido dessa vaga para a Área de 34 

Biodinâmica do Movimento. Disse que todos argumentos discutidos sobre essa 35 

vaga não foram incluídos no documento. A Professora Dra. Claudia Regina 36 

Cavaglieri disse que as justificativas não foram baseadas nas Áreas de 37 

Concentração e sim nas Áreas de Investigação (que vai ao encontro do perfil do 38 

candidato desejado). O Professor Dr. Orival Andries Júnior disse que a 39 

discussão foi feita na reunião do Conselho Interdepartamental onde ficou 40 

decidido que seriam solicitadas três vagas, uma para cada Departamento, 41 

baseadas nas áreas de investigação. A Professora Dra. Silvia Cristina Franco 42 

Amaral pediu a inclusão da disciplina de Biomecânica na solicitação da terceira 43 

vaga, considerando a discussão feita pelos Professores MS-5. A Professora Dra. 44 

Heloisa Helena Baldy dos Reis colocou sua preocupação sobre a demanda e a 45 

procura nas disciplinas de Aprofundamento em Handebol (I e II). Disse que é 46 

importante a FEF verificar a possibilidade de ter contemplado em um de seus 47 
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concursos a especificidade do handebol para que as especificidades técnicas-1 

táticas possam ser objeto de pesquisa na Unidade. A Professora Dra. Mara 2 

Patrícia Traina Chacon Mikahil lembrou que na discussão ocorrida na reunião 3 

do Conselho Interdepartamental o destaque feito pelo Departamento de Ciência 4 

do Esporte foi na Área Esporte e Treinamento. A Professora Dra. Heloisa 5 

Helena Baldy dos Reis disse que os professores MS-5 querem apontar que há 6 

uma diferença muito grande na argumentação da solicitação da vaga para a Área 7 

de Adaptada em relação as outras duas solicitações. A Professora Dra. Silvia 8 

Cristina Franco Amaral sugeriu elencar pontos no documento (locais de 9 

atuação, eventos, política, fomento, tecnologia e produção científica). Após 10 

discussões, os Conselheiros sugeriram a inclusão das áreas de concurso e maior 11 

detalhamento na justificativa da solicitação de vaga para a Área de Esporte e 12 

Treinamento. Ficou acordado pelos membros que os Professores Drs. Miguel de 13 

Arruda, Mara Patrícia Traina Chacon Mikahil e Silvia Cristina Franco Amaral iriam 14 

fazer os encaminhamentos das sugestões a serem incorporadas no documento. 15 

Assim, o Sr. Presidente colocou em votação o documento, com as alterações 16 

sugeridas, o qual foi aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Sr. 17 

Presidente encerrou a reunião. Eu, Mariângela Cristina Padovani Bartier, 18 

secretariei e lavrei a presente ata. 19 
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